

安德门站 2号门变成“走光门”

很多穿短裙的女性,宁愿兜个大圈也不敢从那走,怕人偷拍裙底风光

乘地铁到安德门,如果需要转乘清安线或137、148路公交车,从2号门出来最为便捷,但很多市民却宁愿兜个大圈绕着走,尤其是女性,据说是因为害怕性骚扰。对此,地铁公安、保安证实,近来已经听到不少女性的抱怨,有的甚至还报了警。记者昨天来到安德门站2号门,这里聚集了一大帮衣衫不整的人,他们有的坐在地上打牌,有的打个铺盖在睡觉。有女性走过,还经常传出口哨声。雨花公安分局昨天获悉后相当重视,他们决定今起增加警力,保证市民安全。



天不太热,2号门这里聚集的人还不算多 快报记者 顾炜 摄

“2号门太可怕了！”

“太可怕了,这个2号门,天热一点或者下雨天,从那个出口出来简直就是灾难,地上躺的坐的全是人,就剩中间那么一条小缝,穿个裙子都不敢走……他们都躺在地上啊,很容易走光。”说起这个2号门,家住时光■韵的朱女士直摇头。原来,从2号门出来是个半封闭的空间,顶上是地铁高架,挡光避雨,边上都是树,就像个大厅一样四面透风,凉快又不遭雨淋,所以备受一些人的青睐。

昨天,也许天不热,记者来到安德门站没有见到这么壮观的场面,但从2号门出来还是被“雷”了一下:到处是衣衫不整的人,光着膀子的、敞着前胸的、坐着的、躺着的、打牌的、发呆的……2分钟后,地铁进站了,下来一拨人,记者发现好多女孩都穿了中

裤。林小姐笑着告诉记者,她住附近,经验告诉她,穿裤子比穿裙子安全多了,同行的黄女士点头表示认同。就在这时,一阵奇怪的口哨声响起,“美女,看电影啊!”转过身,几个男的正在“调戏”一名皮肤白皙的女孩。女孩低下头,逃也似地离开了。

据介绍,记者见到的场面其实只能算“小意思”,人多的时候,真的只有一条小路能出来,“他们很多人故意头躺在过道边,女孩穿裙子走过,有时都得捂着走,穿短裙的就更怕了,有人还掏出手机乱拍……”市民王小姐无奈地表示,她每天上夜班到安德门站,都不敢一个人回家,不是叫爸爸接就是要男朋友送,“有时乘着天黑,还有人故意靠近摸屁股……”

记者获悉,地铁保安曾听到过不少类似抱怨,最近还有人报了警,但可能因为取证难

没有了下文。

增派警力 24小时巡逻

地铁出入口碰上这档子事,地铁方面也只能干着急,“去看过几次,没有办法,赶也赶不走,不是我们管辖的地方。”记者获悉,地铁管辖的范围以地铁各出入口的卷帘门为界,卷帘门内为地铁地盘,卷帘门外则是人家的地盘。

究竟是哪个部门在管辖,记者先是找到了雨花台区的城管部门,对方客气地表示他们知道那边的情况,很多人滞留在那,主要是因为离劳务市场太近,但“性骚扰”是属于治安方面的问题,可能赛虹桥派出所知道情况。不过,赛虹桥派出所却表示,他们最近没有接到类似案件,“你问一下我们的雨花公安分局吧”。

雨花公安分局负责人则

告诉记者,他们每月几乎都要去清查好几次,但也仅限于没有证件的核实一下身份,逃犯、小偷小摸的现象倒是比较常见,“这个性骚扰很难取证,他吹口哨也没犯法,就是拿手机拍,你也不知道他在拍什么,如果很清楚地知道在裙下拍的话,市民应该立刻报警,公安部门会检查其手机,然后定性、处罚。”雨花公安分局很为难地表示,因为地铁站2号门是个公共场所,如果把这些人赶走的话,也没有充分的理由,但他们考虑一个久之策,联合其他部门搞好这一带的秩序。另外,他们宣布从今天起增加巡逻警力,“我们原来在那设了一个24小时警亭,今天起将再加一名警力和4名保安,全是24小时巡逻,市民如果碰到类似现象,请立即报警,我们会及时赶到处理。”快报记者 毛丽萍

塘边刷牙 16岁少女滑进去再没起来

快报讯(记者 顾元森)昨天清晨6点左右,家住江宁秣陵街道后圩村的16岁女孩小芳(化名)像往常一样在家门口的水塘边刷牙,结果不慎滑入约1.5米深的水塘里。等父亲将女儿从水中捞出后,这名平时乖巧懂事的初二女生已经永远闭上了双眼。

昨天上午,记者来到了小芳家,家中没人,“她家里人和亲戚朋友都到医院去了,好好的孩子就这么没了,太意外了!”一名邻居叹着气,将记者领进了小芳家。穿过小芳家的堂屋,距屋门口仅五六米处便是一个大水塘,水塘边有一处

水泥台阶,淹没在水面下的一级台阶上满是青苔。台阶上方的平地上放着一双黄色拖鞋,拖鞋边有一条湿漉漉的男裤。邻居陈大妈指着黄色的拖鞋说:“这就是那个丫头的鞋子,裤子是她爸爸的,她爸爸下水把她儿捞上来的。”

邻居们称,当时家里只有小芳一个人,妈妈上夜班还没有回家,小芳父亲外出办事后,早上7点左右回到家,没有看到女儿,于是楼上楼下地找了一遍,喊着女儿的名字,但仍没有发现女儿。当他来到院子前的水塘边时,看到了女儿的拖鞋,预感大事不好的他

立即跳入水塘,不一会儿就在水下摸到了女儿,并把她拉上了岸。

“他把女儿拉上来之后,没有立即喊人,我们听说了出事,赶来的时候,看到他女儿放在地上压她的腹部,孩子嘴里冒出来的都是白色泡沫,已经不行了。”邻居语气中满是惋惜。有人立即报了警,急救车将小芳送往医院后,她终因溺水时间过长抢救无效身亡。昨天上午,记者赶到同仁医院,在医院抢救室,小芳躺在一张病床上,已经停止了呼吸。小芳的父亲抚着女儿,双眼含泪,已经说不出话来,七

八名亲属围在旁边不住垂泪。

在现场,邻居们告诉记者,这个水塘流经村子不少户人家,很多人早上起床后习惯在河边洗漱。邻居们猜测:“可能是孩子刷牙时不小心踩到了台阶上的青苔,滑到了水塘里,虽然水塘的水不是太深,但足以淹没一个十五六岁的孩子。”邻居们称,小芳平时非常文静乖巧,经常在家中帮父母做家务,父母与邻居们都很喜欢她,“出了这种意外,连我们邻居都觉得无法接受,她家里只有她一个女儿,这让她父母以后怎么过呀!”

(周先生报料奖60元)

太惨了! 挖掘机碾断工人双腿

快报讯(记者 顾元森 实习生 王振鹏)昨天下午1点20分左右,在江宁文靖路209号附近的道路改造工地上,一台挖掘机的驾驶员,突然碾到一名30多岁的工人,挖掘机履带碾过工人双腿,造成其双腿骨折。

在工地附近一家门面房开店的陈先生目睹了事故发生的过程,当时工地上有一台大型挖掘机正在作业,“挖掘机挖过一斗土之后,会移动一下位置,然后将土放在另一个位置。当时挖掘机正在后退,那个工人正好站在挖掘机的后面,他背对着挖掘机,结果挖掘机一下子撞倒了他,挖掘机

的履带碾过了他的双腿。”目击者称,当时这名工人被碾过后,挖掘机的驾驶员仍没有注意到车子碾到了人,“一个老头跑到挖掘机的前面,用力地挥手让挖掘机停下来,挖掘机不再后退,往前驶了两三米后停了下来。”

附近一名店主称,挖掘机驶开后,剧烈的疼痛使得双腿被碾的工人不停地大声喊叫,“当时他神志是清楚的,他看着自己血肉模糊的双腿,嘴里还在喊着‘救救我!’真是太惨了!”目击者称,履带是从工人膝盖上方的位置碾过去的,“他的两条腿血肉模糊,左腿的骨头都

露了出来,那个挖掘机驾驶员看到眼前的惨状,吓得脸色煞白。”

附近工人闻讯赶来,有人报了警,很快警车和急救车赶到现场,伤者被迅速送往江宁医院。昨天下午,记者赶到江宁医院,急诊科医生称,由于伤者伤势太重,急救车在医院并未停留,而是直接转送至南京市第一医院救治。

昨天下午,记者赶到南京市第一医院,急诊科医生称工人伤势太重,目前正在进行手术。据了解,受伤工人左腿可能面临截肢,伤势不容乐观,所幸暂无生命危险。(陈先生报料奖40元)

被偷怕了 员工守株待兔逮住偷车贼

快报讯(记者 赵守诚)夫子庙建康路上有家大药房,员工上班时将自行车、电动车停在店门外。最近一年时间,十多名员工相继有20辆车被盗。真是被偷怕了,员工们商量好,每天轮流安排人隔着大玻璃窗,留意店外车辆。功夫不负有心人,昨天下午还真逮到一名偷车贼。这贼贪心十足,已撬开一辆车,正在撬另一辆车时被发现了。

这家大药房靠近淮清桥,记者昨在该店看到,大堂500多平米,有好几排药柜,临街一面是透明的落地大玻璃窗。窗外30多米长的人行道边停着一排车。提起丢车,大家义愤填膺,几乎人人有被偷经历,最多的一位连丢3辆车,包括两辆自行车和1辆电动车。一天下午,高女士来上班,将电动车停在门口,进店换完衣服,刚走进柜台20分钟,门外车就不见了。“这贼功夫了得,一眨眼就撬开了锁。”坐堂的李医生新买了一辆电动车,放在店门口,下班时也没

了。“真是防不胜防,小偷常常结伙作案,有人在货架里转,问这问那,转移店员注意力,外面伺机下手。为此,员工们多留了心眼,不管多忙,都有人负责观察外面动静。”

昨天下午1时许,一位女员工看到同事自行车上坐着一个瘦高男子,长久没动,就悄悄对同事说,“喂,那人怎么老坐在你车上呢?”同事出来一看,果然,自己新买的黑车上坐着一名男子,手上盖着毛巾,正在撬锁,车锁已被撬断了。见有人过来,男子迅速跳下车,“我坐在这玩呢。”说完就骑上旁边一辆自行车,想溜,几名员工一起冲上前,将他团团围住。大家发现男子骑的这辆自行车锁也被撬断了,明摆着是刚撬的。附近建康路派出所民警闻讯赶来,从男子背包里搜出两把螺丝刀、一个扳手等作案工具。该男子50多岁,南京口音,当即被带到派出所调查处理。

(强先生报料奖50元)

半夜惊醒 发现蒙面男正在扒她内裤

快报讯(记者 王冕)昨天凌晨,家住下关区建宁路的张女士正在睡觉,迷迷糊糊中,突然感觉一只大手正将她的内裤一点点往下扒。“啊!”张女士大叫着惊醒,横在她面前的,是一把闪着寒光的菜刀。菜刀背后,是一个蒙面男子。

“家里就我一个人,当时我睡得正香,根本没发觉有人进了屋子。”回想起当时的情景,张女士一身冷汗。昨天凌晨4点左右,家住建宁路的张女士正在家睡觉,迷迷糊糊中,她感觉自己的下身一阵凉意。“我脑袋一炸,一下惊醒了。”还以为在做梦的张女士猛然发觉这不是梦——一只黑手正抓着她的内裤,往下拉扯。张女士浑身寒毛都竖了起来,睡意全无,大叫着从床上弹起,这才看清,有一个黑影距离自己不到20厘米,就站在床边。

看到张女士惊醒,“黑影”顿时从身上摸出一把菜

刀,横在张女士面前,威胁她不许出声。“当时根本考虑不到更多后果,睁开眼睛就看到一个陌生男人站在面前,我吓得一边胡乱扑打,一边大叫。”张女士说,“黑影”发觉菜刀的威胁没有堵住她的叫喊,便一下子将她扑倒在床上,“在我脸上和胸部猛咬两口”,接着夺门而出。

张女士说,由于当时屋里没有开灯,且“黑影”用一条毛巾蒙着面,她没有看清具体模样,“只能看出是个男的,三十多岁的样子。”当男子逃窜后,张女士急忙开灯查看家中情况,却发现卧室地上散落着一双男式拖鞋和男子当时用来蒙面的毛巾。

张女士急忙报警,经民警勘察,男子是通过撬门进入室内的。由于张女士家中并未丢失任何财物,民警怀疑男子入室的目的企图对女主人实施不轨行为。目前,此案正在进一步调查中。

(报料奖50元)

五星联手海尔抢滩暑期市场 海尔 T628 本周五全国门店首销

随着暑期的到来,家电厂家的暑假大战也拉开序幕。昨日笔者从五星电器获悉,海尔电脑以搭载英特尔最新 My Wi-Fi 技术的新品 T628 笔记本自上周在苏州五星电器举行全国首发仪式之后备受消费者热捧,本周该款笔记本将在五星电器全国各大卖场上架销售。五星电器相关负责人表示,除了该款 T628 之外,双方还将联手对海尔的 3G 上网本进行推广,众多优惠将在本周进行。

海尔 T628 国内首先采用 My Wi-Fi 技术

在今年的暑假市场上,海尔 T628 笔记本电脑无疑是备受关注的一款。作为国内首家采用英

特尔最新的 45 纳米双核处理器、NVIDIA 的 GT 系列独立显卡的产品,影音解码表现相比上代产品 T621 有着超过 50% 的性能提升,1080P 全高清解码方面效果非凡,而且在音频输出方面也有独特的优势。除此之外,海尔 T628 笔记本可凭借 My Wi-Fi 技术,在用户周围建立一个群享局域网,通过自身与支持 Wi-Fi 的设备,随时随地与他人共享电影视频、游戏音乐;还加入了逼真的杜比音效,创造出具有宽广音域的立体声效果。此外,海尔 T628 采用了独特的膜内雕刻技术,具有华美钢琴烤漆外观。

五星联手海尔抢滩暑期市场 T628 全国首销

目前五星已经成为 AP- PLE、HP、DELL、ASUS、TOSHIBA、SANSUMG、海尔、联想、宏图等数十大品牌商的全球直供零售渠道,依托上游供应链的整合,压缩了 3C 产品的采购成本,让消费者充分享受到了实惠。据了解,上周六上午,五星 & 海尔 T628 新品发布会在苏州石路广场举行,有 10 多款 50 多台海尔电脑现场出样,现场用 T628 产品播放 NV 提供的影片,让消费者感受 T628 显卡的高性能。

本周,五星电器“暑假活动”将在全国范围内拉开,在暑假期间,凡购买 T628,均可获赠价值 3020 元的大礼包。